



Rally obedience – oficiálně nový sport v ČR
Ráda bych Vám představila Rally Obedience, která se v listopadu letošního roku zařadila mezi oficiální kynologické sporty a je vedená pod Klubem Obedience ČR. Původem pochází z USA a postupně se rozšířila do Kanady a Evropy. A teď i u nás v České republice, je možné, trénovat, skládat zkoušky a účastnit se závodů.
Co je rally obedience (RO)
Především je to sport vhodný pro všechny psy a jejich majitele. Cílem je, aby tým, tedy pes a psovod, spolu prošli závodní dráhu a do určitého časového limitu na ní splnili úkoly.
Úkoly jsou napsány na kartách, které jsou od sebe na dráze vzdálené cca 3-5 metrů. Je na nich uveden směr a typ cviku, například „čelem vzad, sedni“, „otočka o 270 stupňů vpravo“. Na dráze může být 12 – 24 karet, jejich počet záleží na stupni obtížnosti. Ta je dána kategorií podobně, jako v ostatních sportech.
Dráhu sestavuje rozhodčí (na tréninku samozřejmě trenér) a je pokaždé jiná. Časový limit na vypracování jsou 4 minuty.
Pes může být jak na vodítku, tak na volno. Psa je možné za daných podmínek i odměnit. Po celou dobu je možné psa chválit. 
V RO je několik kategorií:
RO – Z		začátečník
RO 1 – 3
RO – V 	veterán
Většina psovodů i psů, kteří trénují RO, pociťují z tréninku radost. Psi plní úkoly s chutí, a to i proto, že můžou být během plnění cviků odměňováni. RO posiluje vztah mezi psem a psovodem. 
Před prvním tréninkem
Než začnete s tréninkem RO, je dobré, aby pes měl základní výcvik, a uměl si na povel sednout, lehnout, vstát a mezi Vámi a Vaším psem fungovala důvěra a porozumění. Spolupráce a radost jsou dvě věci, kterými se RO vyznačuje. Pes i psovod spolu úzce spolupracují, a tím si upevňují svůj vztah a vzájemně se od sebe učí. Hodně cviků je možné později využít i v běžném životě. Výhodou RO je, že tělo psa je zatěžováno celkem rovnoměrně, cviky se provádí na obě strany stejně. 
Než psovod začne trénovat RO, je vhodné, aby si nastudoval všechny karty, které na trati můžou být. Začíná se s krátkými lehkými tratěmi, které se postupně prodlužují a úroveň cviků roste.  Trénink má být pozitivní a příjemný, jak pro psa, tak pro psovoda. Pes má cviky provádět radostně a s chutí, je hodně chválen a odměňován.  
Pro koho je sport určen
Trénovat rally obedience může opravdu každý pes bez ohledu na rasu, či velikost. Ani věk není překážkou! Hodně psů v důchodovém věku přechází z ostatních sportů na RO. A pokud chtějí závodit, je pro ně připravena speciální třída veteránů. Ani zdravotní omezení (myšleno handicap, nikoliv nemoc) psa či psovoda není překážkou pro trénování RO.
Zkušební řád je možné stáhnout na stránkách Rally obedince klubu. 
Hodně štěstí a společné radosti v novém sportu!
Ilona Sorner
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