Body k projednání na mimořádné členské schůzi dne 6.6.2020

Dne 23.2.2020 byly zveřejněny na stránkách klubu návrhy k projednání na členské schůzi, jsou zde i návrhy na úpravu zápisního a bonitačního řádu (bod 3).
Bod 2 bude zveřejněn na stránkách – navrhované znění:

1. Doplnění bodu článku 17. Výbor, Stanovy klubu Collií a Sheltií, z.s.

Nově bod č. 14.

Pokud nastanou okolnosti spočívající ve vyhlášení nouzového stavu vládou České republiky, či jiného omezení soukromých subjektů spočívající v znemožnění konání obvyklých aktivit jako jsou výstavy, shromažďování osob na členských schůzích, bonitace, bude výbor oprávněn na základně hlasování členů výboru provádět úkony směřující k zajištění chodu klubu a plnění jeho poslání. Výbor může dočasně uvolnit podmínky Zápisního řádu a Bonitačního řádu. Rozhodování výboru bude vždy zveřejněno na webových stránkách klubu, spolu s datem, do kterého toto dočasné rozhodnutí platí. Dočasné rozhodnutí bude vždy automaticky ukončeno spolu s ukončením vládního nařízení či usnesení.

Bod 4 - Úprava dohody měla být řešena dodatkem na dobu určitou, tj. po uplynutí lhůty,  na kterou byl dodatek sjednán, bude platit původní dohoda o minimálních podmínkách pro zařazení do chovu. Návrh dodatku přislíbil zaslat MSKCHCS. Doposud zaslán nebyl, tudíž ani členové výboru zatím neměli možnost se s ním seznámit. Výbor klubu KCHCS prostřednictvím pana předsedy zaslal oběma klubům svůj návrh dodatku v tomto znění.

II. Společné upravené minimální podmínky
- Účast jedince na bonitaci.

- Výsledek bonitace je zaznamenán do průkazu původu.

- Stejné podmínky platí i pro Nečleny.

III. Platnost
Tyto podmínky jsou platné do 31.12.2020. Po tomto datu nabývá platnost původních podmínek ze dne 28.1.2013

K dnešnímu dni jsme neobdrželi vyjádření.

