Vážení členové Klubu,

v předcházejícím volebním obdobím se v klubu stalo několik ne zrovna hezkých věcí, které na klub vrhaly negativní světlo které postavilo některé členy proti sobě. To právě byly věci pro které jsem velmi dlouho zvažovala svoje kandidování do klubu.

 Nejsem už nejmladší, ale přesto stále věřím, že v lidech je více dobrého, než špatného a hlavně, že jim  jde v první řadě o psy, které chovají a které mají rádi. 

Jsem chovatelka kolií od roku 1976, kdy jsem si pořídila prvního psa a později i založila chovatelskou stanici .  Můj první pes byla kolie a koliím jsem zůstala věrná doposud. Tak jako každý chovatel mám i já svoji představu, kam směřovat svůj chov. Vím, že není pro chovatele jednoduché při plánováni vrhu najít jedince, kteří mu vyhovují po exteriérové, zdravotní i povahové stránce. Právě proto, jsem vždy usilovala o neomezováni VOLNÉHO CHOVU. Dnes je hodně možností, jak chov zdravotně posunout dopředu a já jsem jednoznačně pro to, aby to chovatelé dle svého uvážení využívali a je jen dobře, že klub tyto možnosti podporuje. Já  sama své psy a odchovy nechávám vyšetřit, obzvlášť u chovných jedinců je to dle mě nezbytnost. Proto v klubu budu nadále podporovat vyšetřování psů.
Myslím si, že o úpravách chovu by měli hlavně rozhodovat chovatelé, kteří s chovem mají zkušenosti a ví, co chov obnáší a jsou tedy nejvíce obeznámeni s jeho problematikou. 

V loni jsem převzala klubovou matriku, kterou jsem dokompletovala a doplnila. Také jsem pomáhala s pořádáním klubových výstav a bonitací. Celý život pracuji s lidmi a psi byli vždy nedílnou součástí mého života.  

I nadále je mým cílem, aby klub ještě více pomáhal běžným členům, upřednostňoval je a byl vstřícný k jejich potřebám.

Děkuji za přečtení a volbu. Zda pro klub a vztahy mezi členy mohu něčím přispět, nechám  na členech schůze, tedy na Vás.  

Líba Kucková

