Přihláška k registraci kandidáta do výboru KLUBU CHOVATELŮ COLLIÍ A SHELTIÍ


Jmenuji se Kamila Davídková, narozena v r. 1977, nejvyšší dosažené vzdělání je bakalářské vzdělání v oboru Ekonomika a management. Dlouhodobě jsem působila jako personalista a ekonom ve společnosti.  Od dětského věku jsem tíhla v veškerému zvířectvu, které bylo možno na vesnici potkat. S krátkosrstou kolií jsem spojila svůj život v roce 2011 a od té doby jsem se stala majitelkou (spolu s mým manželem) celkem 7 zástupců tohoto krásného plemene. 

Všechny naše kolie žijí s námi v domácnosti a mají svá  místa buď u nás v posteli, nebo kdekoliv jinde se jim zalíbí. S manželem jsme založili naši chovatelskou stanici Martheline v roce 2016 a zatím jsme odchovali 4 vrhy krátkosrstých kolii, z toho jeden byl odchován majitelkou fenky z našeho odchovu a zapsán pod naši ch.s. 

[bookmark: _GoBack]Cca  rok pomáhám spravovat genealogii klubu, konkrétně sekci výstavy pro krátkosrsté kolie, několikrát jsem pomáhala v komisi pro bonitace. Dlouhodobě sleduji vývoj a směřování našeho plemene, ale zajímají mě samozřejmě i kolie dlouhosrsté a šeltie.  Jako člen výboru jsem připravena nabídnout své ruce a hlavu při řešení záležitostí týkajících se klubu.


V Úhonicích dne 16.1. 2020



Kamila Davídková
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