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Vážení členové Klubu chovatelů Collií a Sheltií, 

po jedenácti letech členství v Klubu KCHCS a pětiletém působení jako členka výboru, jsem se rozhodla znovu kandidovat. Ráda bych se vám tedy ve stručnosti představila a vysvětlila moje důvody pro opětovnou kandidaturu.

Jsem majitelkou tří krátkosrstých kolií, se kterými se velmi úspěšně věnuji jak výstavám, tak mnoha psím sportům. Jsem také chovatelkou tohoto krásného plemene, zatím tedy na začátku chovatelské cesty – v tuto chvíli za mnou stojí jeden odchovaný vrh ch.s. Elentudas, ale brzy čekáme narození druhých štěňátek. V Klubu jsem se nejvíce angažovala v oblasti sportu. Již několik let (od roku 2014) organizuji Agility Collie a Sheltie Cup, který patří k vrcholným akcím našich plemen, spolupodílela jsem se také na organizaci Obedience a Herding Cupu Collií a Sheltií. Mimo sportovní oblast jsem se drobnou měrou podílela na organizaci klubových výstav, zaštiťuji klubovou soutěž Sportovní pes roku a vydávání Klubových šampionátů.

Chov psů jako takový je mým životním stylem, kolie a šeltie mojí vášní a proto bych i nadále chtěla být prospěšná Klubu, který tuto moji vášeň zaštiťuje. Ráda bych prostřednictvím Klubu podporovala co nejvíce zájem chovatelů a majitelů o zdraví kolií a šeltií, tedy o pravidelná klinická vyšetření, o využívání možnosti geneticky zvířata vyšetřovat a se získanými informacemi pracovat, o rentgenová vyšetření kloubů apod. A dále bych si přála, aby se chovatelé snažili nejen o udržení standardu z hlediska exteriéru, ale také o zachování typických povah a pracovního využití našich plemen.
Děkuji za pozornost, 
s pozdravem Mgr. Dagmar Laníková

