Vyjádření členů výboru k novele Zápisního řádu

Čl. I, odst. 1 b)

1. návrh MS: Návrh pro plemeno šeltie jako malé plemeno do 50 cm kohoutkové výšky možnost 6 vrhů bez možnosti prodloužení chovnosti po 5. vrhu.

hlasování členů výboru:

pro návrh: M.Svobodová, V.Fiala

proti návrhu: J.Gogolínová, L.Kucková, M.Součková, D.Laníková, K.Davídková

zdržela se hlasování: R.Korábečná
nehlasovali: Š.Dreslerová

2. návrh MS: Návrh pro plemeno šeltie jako malé plemeno do 50 cm kohoutkové výšky možnost 6 vrhů. 6. vrh by podléhal souhlasu výboru klubu na základě žádosti chovatele.
Zdůvodnění MS: Šeltie mají dlouhodobě nízký průměrný počet štěňat na vrh. Jejich chov je poměrně náročný vzhledem k poměrně často se vyskytujícím vadám – velké rozdíly ve výškách, křivě uložené špičáky, deformace ocasních obratlů,…

hlasování členů výboru:

pro návrh: M.Svobodová, Š.Dreslerová, D.Laníková
proti návrhu: J.Gogolínová, M.Součková
nestihli se do zaslání návrhu na ČMKU vyjádřit: R.Korábečná, L.Kucková, V.Fiala, K.Davídková
Vyjádření D.Laníkové: ,,S 6 vrhy pro malá plemena jsem nesouhlasila. Chtěla jsem ale najít kompromis, proto jsem poté souhlasila s 5 vrhy + případný odůvodněný 6. vrh na žádost. Chtěla jsem ale přesně vědět, jak by taková žádost vypadala, co by musela obsahovat atd., aby se nejednalo o pouhou formalitu či razítko od veterináře. Toto vysvětlení jsem dodnes nedostala a můj hlas byl přesto použit jako souhlas, což vnímám jako kalkul.“
Čl. II, odst. 2 b)

Pro zdravou populaci psů není přínosné vyloučit z chovu příliš mnoho psů; cílem jsou zdraví jedinci. Pro vyloučení nemocných psů z chovu by měly být využívány výsledky testů DNA na dědičné choroby. Psi, kteří vykazují znaky přenašečů monogenně dědičné choroby, by se měli pářit výhradně se psy, u kterých je prokázáno, že nejsou přenašeči alely pro danou chorobu. 
Návrh JG+KD: Neumožňuje-li chovatelská základna a genetická výbava jedinců splnění výše uvedených podmínek, je krytí podmíněno souhlasem chovatelského klubu na základě oznámení plánovaného spojení jedinců a doložení genetického popř. klinického vyšetření u chorob typických pro dané plemeno.

Zdůvodnění JG+KD: Náš klub zastřešuje více plemen. Každé plemeno je na jiné úrovni v rámci genetického testování a také na jiné úrovni geneticky zdravých jedinců a přenašečů na sledované choroby daného plemene. V některém plemeni např. u DK je geneticky zdravých a přenašečů na CEA a MDR mizivé procento. Navíc každý rok přichází genetické laboratoře s detekování nových genů (nových nemocí). V rámci našich plemen je chovatelským posunem i spojení dvou přenašečů či přenašeče a postiženého jedince. Nelze tedy doporučení paušalizovat.
hlasování členů výboru:

Pro návrh: V.Fiala, M.Svobodová, J.Gogolínová, L.Kucková, M.Součková, K.Davídková, R.Korábečná, D.Laníková, Š.Dreslerová 
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Pripominky k novelc Zapisniho fadu

L1, odst. 1b)

Navrhujeme pro plemena Zeltie jako malé plemenc da 50 cm kohoutkové vk
mo3nost 6 vrhii. 6. vrh by podiéhal souhlasu vyboru klubu na rklads Fadosti
chovatele.

Zdivodnéni: Zeltie maji dlouhodobé nizky priméry pocet Stéfat na vrh. Jojich
chov jo pomérné naroény vzhledem k pomemé casta se vyskytujiciin vadam - velké
rozdily ve vy3kich, kiivé uloZond Zpicky, deformacc ocasnich obratl

€L 1, odst. 2 b)

NeunaZiuje-li chovatelské z8kladna a genelické vibava jedincii spinéni wie
uvedenjch podminek, je kryti podminéno souhlasem chovatelského kiubu

na zikladg oznameni planovaného spofent jedinc a dolozeni genetického, popr.
Klinického vysetrent u chorob typickych pro dané plemenc
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Tento návrh byl zaslán na ČMKU bez odsouhlasení ostatních členů výboru:
